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  الرٌاضٌات:  ةالماد           الثانٌة الفترة الدراسٌة اختبار                              وزارة التربٌة 
  ساعتان خمس واربعون:  م      الزمن 2017  –2016: العام الدراسً           رك الكبٌر التعلٌمٌةة مبامنطق

[           علمًالحادي عشر    :  ]  الصف              الغفارٌة بناتثانوٌة لٌلً 
 (3)نموذج 

 
 أسئلة المقال: أولا 

 :  السؤال الأول
 أوجدي مجموعة حل المعادلة  ( أ)

       
   Z

2
-2z +2=0 

 
 الإجابة

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 حددي الدورة والسعة وارسمً بٌان الدالة ( ب)

    Y= 3 sin 2x 
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(  م2017/  2016) العام الدراسً (   علمًالحادي عشر     )للصف الثالثة الفترة الدراسٌة تابع اختبار

  
:    الثانًالسؤال 

 
 أثبتً صحة المتطابقة  ( أ)

  Sin
2
x cos

5
x = (sin

2
x – 2sin

4
x+ sin

6
x)cos x 

 
 الإجابة

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 هرم ثلاثً  ABCDفً الشكل المقابل ( ب)
 متوازٌان  1ᴨ  //2ᴨالمستوٌان 

و      FG =6إذا 
1

3
   =

𝐴𝐸

EB
 

 DCأوجدي 
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 :السؤال الثالث 

 
 حٌث  ABCالمثلث حلً  ( أ)

  A =3 cm , B= 2 cm , 𝛼 = 40 
   
   

 
 
 

 
 
 
 
 
 

 ABCD , ABEFفً الشكل المقابل   ( ب)
 مستطٌلان 

 ( BEC) //( AFD)أثبتً أن 
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(  م2017/  2016) العام الدراسً (    الحادي عشر أدبً  )للصف   ثالثةال تابع اختبار الفترة الدراسٌة 
 

 : لرابعاالسؤال 

𝑥أوجدي الحد الثامن  − 2𝑌)15) 
الإجابة 

 
 
 
 
 
 
 
 

 رمً حجر نرد منتظم أوجدي إحتمال كل من الأحداث (ب)
 

 أو عدد فردي  3(  1
 4عدد زوجً أصغر من (  2
 عدد زوجً أو عدد أولً  ) 3

    
 الإجابة
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(  م2017/  2016)   العام الدراسً (  الحادي عشر أدبً    )للصف   الثالثةتابع اختبار الفترة الدراسٌة 
 

        الموضوعً: ثانٌا
إذا كانت العبارة صحٌحة    (a)     عبارات ظلل الدائرة( 2)إلى ( 1)فً البنود من : أولا

                                                                (b)    إذا كانت العبارة خاطئة .
 

                     (b)    (a)             هما   z=3+4iالتربٌعٌان للعدد المركب الجذران  (1)
W1= 2+i           w2= 2-i                              

   (b)   (a) 17.3مساحته تساوي تقرٌبا   7cm , 5cm, 8cmأطوال أضلاعه  ABCالمثلث  (2)
          
 
 

أربعة إجابات واحدة فقط صحٌحة ظلل فً ورقة الإجابة لكل بند ( 10) إلى( 3)فً البنود من :ثانٌا 
  . الرمز الدال على الإجابة الصحٌحة       

 

) الإحداثٌات الدٌكارتٌة للنقطة( 3) 
5ᴨ

3
 A(4,   ًه 

  (a) ( 2,2 3)       (b) (-2, 2 3)        (c) (-2,-2 3)          (d)  ( 2, -2 3) 

ودورتها    a=2حٌث  y= acos (bx)الدالة  (4)
ᴨ

2
 هً 

(a) y=2cos( 
ᴨ

4
 x)    (b) y=8 cos (8x)     (c) y = 2 cos (8x)    (d) y = 8 cos( 

𝑥

4
 )  

 
 هً  6cr= 15  مجموعة حل المعادلة  (5)

   (d)   3 (a)   2          (b)   4       (c)   2 , 4     
 
 
 

 = p(t) متنافٌان   r,tالحدثان ( 6)
3

5
 = p(r)و  

1

3
 تساوي  P(t U r)فإن  

      (b) 0               (c)  
4

15
                            (d) 

1

5
          (a) 

14

15
 

  
 
معامل الحد السابع فً مفكوك ( 7)

10
 (2x-3y  ) 

a) 2449440         (b) 2449550        (c) 2449660            (d) 2449770) 
 

 فإن  m   ᴨ2 و             ᴨ1 //ᴨ2      ℓ   ᴨ1إذا كان ( 8(

 a) ℓ,m          (b) ℓ//m        (c) ℓ ∩  m=∅            (d) ℓ ┴  m) 
 

 

 

           
      متخالفان   
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zفإن     z = iإذا كانت ( 9) 

250
 تساوي      

 
a) 1                      (b) - 1                        (c) i                                      (d) - i) 

  aمكعب طول ضلعه   ABCDEFGHفً المقابل( 10(
O  مركز المربعABCD  وO  مركز المربعEFGH 
 DHFBو  EACGفإن 

(a)           متعامدان(b)  متوازٌان 
    (c)           متطابقان(d) لٌس أٌا مما سبق 

 
 

 
 ,,,انتهت الأسئلة 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 7 

 
ورقة إجابة الموضوعً 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

الإجابة رقم السؤال 

 د ج ب أ          ( 1)

 د ج ب أ( 2)

 د ج ب أ( 3)

 د ج ب أ( 4)

 د ج ب أ( 5)

 د ج ب أ( 6)

 د ج ب أ( 7)

 د ج ب أ( 8)


